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Osnutek Odloka o Regijskem parku Snežnik z vsemi 
prilogami je na ogled javnosti, javni obravnavi bosta 
potekali v Knežaku in v Ilirski Bistrici 

 
Občina Ilirska Bistrica začenja uradni postopek javne predstavitve Odloka o Regijskem parku 
Snežnik z javno obravnavo. Javna predstavitev bo trajala do 10. maja 2026. V tem času vsi 
zainteresirani na Občino Ilirska Bistrica lahko oddajo pripombe, obvezno na posebnem 
obrazcu. Osnutek odloka in vse informacije so dostopne na spletni strani Občine Ilirska 
Bistrica. Vsa gospodinjstva v občini so v poštne nabiralnike prejela tudi poseben letak z 
vsemi ključnimi informacijami. 
 
Na Občini Ilirska Bistrica Regijski park Snežnik ustanavljamo v sodelovanju s prebivalci in 
strokovnjaki. S parkom bomo varovali naravo širšega območja Snežnika, ki so jo ohranile 
generacije pred nami, obenem pa bomo ustvarjali nove razvojne priložnosti.  
 
Več kot 88 odstotkov površine občine Ilirska Bistrica ima že zdaj različne oblike varstva narave 
(zavarovana območja, vplivno območje, naravne vrednote, območja Nature 2000). V 
predlaganem območju parka so na primer dva največja gozdna rezervata v Sloveniji, več kot 
50 vrhov in več kot 300 jam. Obsežni jelovo-bukovi gozdovi pod Snežnikom sodijo med 
največje strnjene gozdne sestoje v Sloveniji. V Občini Ilirska Bistrica v teh in še mnogih drugih 
naravnih posebnostih območja prepoznavamo priložnost za povezovanje v park in upravljanje 
območja. S parkom ustvarjamo pomembne razvojne priložnosti za kmetijstvo, gozdarstvo, 
lovstvo, čebelarstvo, podjetništvo, turizem in izobraževanje.  
 
Dr. Gregor Kovačič, župan Občine Ilirska Bistrica: "Prva pobuda za zavarovanje Snežnika je 
stara že več kot sto let. Danes pa smo na točki, ko smo z obsežnim posvetovanjem s prebivalci 
in strokovnjaki pripravili osnutek Odloka o Regijskem parku Snežnik. S tem se pomembno 
približujemo ustanovitvi parka, ki poleg povezovanja upravljanja območja prinaša pomembne 
razvojne priložnosti. Iz neformalnega, obsežnega posvetovanja smo vključili vse pobude, ki so 
v javnem interesu in ki smo jih strokovno lahko utemeljili. Tako smo še nekoliko bolj odmaknili 
mejo parka od naselij in izločili nekaj dodatnih kmetijskih zemljišč prve kategorije. V osnutku 
odloka je tudi manj omejitev (režimov), kot jih je bilo predlaganih v prvi verziji. Vabim vse, da 
se tudi v tej 60-dnevni javni predstavitvi aktivno vključijo v ustanavljanje Regijskega parka 
Snežnik, se udeležijo predstavitev in vprašajo vse, kar jih zanima." 
 
Vsebina osnutka Odloka o Regijskem parku Snežnik 
Občina si v park želi vključiti širše območje Snežnika, pretežno neposeljeni del občine. 
Osnovani potek meje izhaja iz procesa usklajevanj strokovnih podlag Zavoda RS za varstvo 
narave, čemur je sledilo obsežno usklajevanje s strokovnimi institucijami, domačini in drugimi 
deležniki. Osnovna vodila pri snovanju osnutka odloka so bila vodila ohranjanja narave ter 
ohranjanja in spodbujanja trajnostnega gospodarjenja z usmerjanjem turizma, prostočasnih 
dejavnosti, prometa, infrastrukture in gradnje. Ob upoštevanju že veljavne zakonodaje so zato 
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posamezni predlagani varstveni režimi ter varstvene in razvojne usmeritve lokalno prilagojene 
glede na dejanske potrebe v prostoru. 
 
V parku bomo lahko delali vse, kar lahko že zdaj v skladu z obstoječo zakonodajo. Park ne bo 
posegal ne v gozdarjenje ne v kmetovanje ne v graditev objektov. Vse te dejavnosti bodo 
potekale enako kot do zdaj, v skladu z obstoječo veljavno zakonodajo.  
 
Dodatne informacije: Tereza Černigoj, tereza.cernigoj@ilirska-bistrica.si, 051 441 127 ali 
Dragica Jaksetič, dragica.jaksetic@ilirska-bistrica.si, 051 653 134 
 
 
 

 


